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ІНШОМОВНА КОМУНІКАТИВНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК 

ФАКТОР ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 

МАЙБУТНІХ IT ФАХІВЦІВ 

 

Розвиток комунікативної компетентності має сприяти  професійній та 

особистісній підготовленості випускників вузів до працевлаштування та 

відповідати вимогам сучасного ринку праці.  

ІТ в нашій країні розвивається надзвичайно швидко. Це означає, що 

компанії можуть запропонувати своїм клієнтам конкурентоспроможні ціни 

разом з найвищою якістю. Так, поважний міжнародний рейтинг Global 

Innovation Index включив Україну до 50 кращих країн світу в області IT у 2017 

році, чим поставив її попереду таких популярних ІТ-аутсорсинг країн, як Індія, 

Філіппіни, та Бразилія. Іншою перевагою України є стартапи. Відповідно до 

статистики AngelList, зараз налічується 1600 українських технологічних 

стартапів з середньою оцінкою в $2,5 млн. і майже 3 000 інвесторів. Основна 

частина IT-спеціалістів – це молодь віком від до 22 до 35 років. Понад 60% 

фахівців мають закінчену вищу освіту. Проте варто відзначити, що сьогодні, 

роботодавці при працевлаштуванні кандидата більше звертають увагу на 

реальні знання та практичні навички, аніж на диплом і назву ВНЗ. Крім того, у 

сфері ІТ є поширеною практика, коли спеціалісти не закінчували університет за 

даним напрямком, а вже на роботі перекваліфікувалися, отримуючи знання на 

курсах та під час навчальних програм. 

ІТ-фахівці – це ті спеціалісти, які відрізняються ґрунтовним знанням 

іноземним мов, особливо англійської. Кожна друга вакансія для працівника 

сфери вимагає знання іноземної мови за професійним спрямуванням. 

Співбесіди теж доволі часто проходять саме англійською. І хоча у зв’язку з 

високою престижністю та популярністю професійної області до ІТ йде все 
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більше спеціалістів і конкуренція серед представників сфери зростає, знайти 

хорошу роботу в галузі не складно. Все залежить від реальних знань, 

практичних вмінь та компетенцій кандидата на посаду. Чим вони вищі, тим 

легше знайти достойну роботу. Піднятися по кар'єрних сходах в сфері 

інформаційних технологій можна різними способами. Можна по мірі 

вдосконалення знань і навичок постійно переходити з однієї компанії в іншу, 

щоразу в більш велику і таку, що активно розвивається, і, відповідно, пропонує 

більш високі зарплати. Донедавна існував стандартний кар'єрний шлях IT 

фахівця: початківець займався технічною підтримкою користувачів, потім 

ставав системним адміністратором мережі, далі починав розробляти програмне 

забезпечення, потім отримував посаду керівника проектної групи і в підсумку 

міг стати начальником відділу або менеджером вищої ланки в області 

інформаційних технологій. Сьогодні число «точок вход» в кар'єру і способів 

просування збільшилося. Наприклад, зараз розробники часто йдуть в бізнес-

аналіз та консалтинг, а потім переходять у проектне управління та IT-

менеджмент, де суто технічних знань та навичок вже недостатньо, а виникає 

потреба в високорозвинених комунікативних вміннях та навичках. В останні 

роки зріс попит на IT-менеджерів, які вміють розробляти стратегії розвитку 

інформаційних систем компанії, керувати закупівлею технічного обладнання 

для роботи співробітників компанії і стежити за встановленням необхідних 

комп'ютерних програм, а також проводити навчальні тренінги по роботі з 

новими програмами та обладнанням.  В обов’язки IT консультантів  входить 

проведення численних презентацій та тренінгів, ІТ директор здійснює 

керівництво проектами будь-якої складності, в тому числі і великими чи 

комплексними (тобто за участю партнерів і підрядників) проектами, здійснює в 

основному управлінсько-організаторську діяльність. Для подолання 

«штучності» спілкування, налагодження взаємодії, уникнення комунікативних 

невдач виникає необхідність вирішити проблему навчання  майбутніх ІТ 

спеціалістів використанню вербальних та невербальних комунікативних засобів 

в усному спілкуванні рідною та іноземними мовами, зокрема під час 
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проведення диспутів, тренінгів, публічних виступів, презентацій, перемовин, 

зустрічей та в повсякденному керуванні персоналом. 
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ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ ЯК СКЛАДОВА ГАРМОНІЙНОГО 

РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ СТУДЕНТА 

 

В статті розглядаються питання гармонійного розвитку особистості 

студента засобами фізичного виховання. 

Ключові слова: фізична культура, фізичне виховання, студент. 

 

Одним із компонентів всебічного гармонійного розвитку особистості є 

фізичне виховання. 

Фізичне виховання – система соціально-педагогічних заходів, 

спрямованих на зміцнення здоров`я та загартування організму. Принцип 

всебічного і гармонійного розвитку організму передбачає забезпечення 

планомірного й цілеспрямованого розвитку всіх його органів та систем і 

фізичних якостей людини. 

Теорія і практика фізичного виховання спирається на дані фізіології. 

Виховання підростаючого покоління фізично здоровим – важливе завдання 

сім`ї та навчального закладу. Правильне фізичне виховання великою мірою 

сприяє повноцінному психічному розвиткові студента та вдосконаленню його 

рухових функцій. Організм всебічно розвивається, якщо систематично зазнає 

дії різноманітних фізичних навантажень, зокрема фізичних вправ. Відомо, що в 

організмі є понад 630 м`язів і 230 суглобів. Їхнє нормальне функціонування 

передбачає інтенсивне і систематичне завантаження кожного з них. Однак у 

виконанні певної вправи бере участь лише обмежена кількість м`язів і суглобів. 

Тому для оптимального фізичного розвитку необхідно використовувати 


